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Bworpoc 1. Ako z = a + bi, onpejiesiere Z, |z|, KAKTO U €OS ¢ U Sin @, KBJETO ¢ = arg z.

Bbsnopoc 2. Ako A, B, C' ca mpou3BOJHI KBaJpPAaTHH MATPHUIM OT €IHAKBLB THUI, n30epere BEpHUTE
TBbP/ICHUS:

a) AB = BA; 6) (AB)C = A(BC); B) (A+ B)C = AC + BC.
Bwobrupoc 3. QopmynupaiiTe ocHOBHaTa jieMa Ha JUHeliHaTa ajaredpa.

Bwobrupoc 4. QopmynupaiiTe TeopeMaTa 3a pa3MEpHOCTTa HA cyMaTa Ha JIB€ OJIIIPOCTPAHCTBA.

Bwbrpoc 5. Ako det A = ’ 2a4b ), n3bepere BEpHUTE TBbPICHUS:
c
)detA—Qla 2b . 6) det A—2 a 4b | B)detA:‘ga jg‘+’2a 4b
c

Bwbopoc 6. Ocobena nim HeocobeHa e KBajpaTHaTa Marpuiia A, 4uuto peose ca JUHEHHO 3aBUCUMU !

Bwbrpoc 7. Ha koiko e pasua cymara a1 Aiq + agedis + assAiz + -+ + agnAin, Kpaero A = (a;;) e
KBaJpaTHa MaTPHUIA OT N-U Pej’

Bwbrpoc 8. Harmuiiere orpejiesienne 3a panr Ha MaTpPHIA.
Bobrpoc 9. Hamuiiere onpejiesienne 3a cKajJapHO ITPOU3BEICHNAE B €BKJINIOBO IIPOCTPAHCTBO.

Bonupoc 10. Heka @, b n pOI/I3BOJIHI/I BekTopu. I36epere BepHUTE TBBP/IEHUS:
X b=

a)ab=ba; 6)a B . B)axb=-bxa; 1)(@+bxc=axec+bxc
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Bobrpoc 1. Hamuirere dopmysure Ha Moabp 3a crenenyBaHe.
Bwobrpoc 2. Hammriere orpejiesienne 3a JimHeiina 0OBUBKA.
Bwbwopoc 3. Hamuimere omnpejiesienre 3a JuHeiiHa 3aBUCUMOCT Ha BEKTODH.

Bwbrpoc 4. Hamuirere onpejiesienne 3a 60a3uc Ha JIMHEITHO TPOCTPAHCTBO.

Bwbrpoc 5. YuacrBa 1 U ¢ KaKbB 3HAK B Pa3BUTHETO Ha JAeTepMuHanTaTa Ha A = () 0120230340417

1 23
Bwbupoc 6. Passuiite o Bropu pej gerepmuHanTara | —2 3 4 |. Konko e Asy?
1 20

Bbnpoc 7. Hamepere det A™1, ako det A = ¢ # 0.
Bwobrpoc 8. QopmynupaiiTe TeopeMaTa 3a paHra.

Bwbopoc 9. Jluneiino nHezaBucuMHU WM JIMHEHHU 3aBUCHUMU Ca JIBA IO JIBA OPTOIOHAJHU U HEHYJIEBU
BeKTOpU?

Bowopoc 10. Heka O(0,0,0), A(ay, as, as), B(B1, B2, B3) u C(71,72,73). Hamepere kocunyca Ha brbia
mexiay OA u OB.
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Bwobrpoc 1. Hamuiere hopmysinre Ha Moabp 3a KopeHyBaHe.
Bwbrpoc 2. Hammriere orpejiesienne 3a JIMHEHHO MOIITPOCTPAHCTBO.
Bwopoc 3. Hanurere onpesiesienne 3a juHeiiHa HE3aBUCUMOCT Ha, BEKTOPH.

Bwbrpoc 4. JIuneitHO HE3aBUCUMU WU JIMHEITHO 3aBUCUMU Ca BEKTOPUTE @, b U ¢, AKO Te ca BEKTOPU OT
JIBYMEPHO ITPOCTPAHCTBO?

Bwbipoc 5. [Ipomens jin ce n Kak JierepMuHanTara Ha A Ipu yMHOXKaBaHe HA CTHJIO € YUCIIO PABTHIHO
oT HyJsa’?

Bwbrupoc 6. Kosko e croiiHocTTa Ha JIeTepMUHAHTATA

40...000n><n

Bbrupoc 7. Heka A u B ca KBajpaTHU MaTPUIM OT €JIHaKbB pell. M3bepere BepHUTE TBLPACHUSI.
a) det(A+ B) =det A+ det B; 6) det(AB) = det Adet B,
B) det AB = det BA; r) det AB = det(B'A?).

Bobupoc 8. Heka marpunara A e or tun 3 X 4. Koe ot unciara 0, 1, 2, 3, 4 u 5 moxe jia 6be panr
Ha A?

Bbrpoc 9. Qopmynupaiite HepaBencTBoTO Ha Kormm-ByHsakoBekn.

Bwsrpoc 10. Heka 0(0,0,0), A(aq, ag, a3), B(61, B2, B3) 1 C(71, 72, v3). Hamepere munero na AOAB.



